
ПРОЄКТ

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Про внесення змін до Програми розвитку та підтримки
аграрного комплексу Полтавщини за пріоритетними напрямками

на період до 2027 року

Керуючись пунктом 16 частини першої статті 43, пунктом 1 частини першої
статті 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою
Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2020 року № 695 «Про затвердження
Державної стратегії регіонального розвитку на 2021 – 2027 роки», рішенням
пленарного засідання двадцять дев’ятої сесії Полтавської обласної ради сьомого
скликання від 20 грудня 2019 року № 1242 «Про Стратегію розвитку Полтавської
області на 2021 – 2027 роки» (зі змінами), з метою розширення напрямків Програми
розвитку та підтримки аграрного комплексу Полтавщини за пріоритетними
напрямками на період до 2027 року, запровадження додаткових заходів для
збереження поголів’я корів в сільськогосподарських підприємствах, фермерських
господарствах та забезпечення продовольчої безпеки області,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Програми розвитку та підтримки аграрного комплексу
Полтавщини за пріоритетними напрямками на період до 2027 року, затвердженої в
новій редакції рішенням пленарного засідання тридцять сьомої позачергової сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання від 24 грудня 2024 року № 898, що
додаються на 3 аркушах.

2. Внести зміни до Порядку використання коштів обласного бюджету на
виконання заходів Програми розвитку та підтримки аграрного комплексу
Полтавщини за пріоритетними напрямками на період до 2027 року, затвердженого в
новій редакції рішенням пленарного засідання тридцять сьомої позачергової сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання від 24 грудня 2024 року № 898, що
додаються на 1 аркуші.
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3. Організацію виконання цього рішення покласти на Департамент
агропромислового розвитку Полтавської обласної державної (військової)
адміністрації, контроль за його виконанням – на постійні комісії обласної ради з
питань: аграрної політики та земельних відносин, бюджету та управління майном.

Голова обласної ради Олександр БІЛЕНЬКИЙ



Додаток 1
до рішення пленарного засідання
п’ятдесят третьої сесії обласної
ради скликання

2026 №

Зміни до Програми
розвитку та підтримки аграрного комплексу Полтавщини за

пріоритетними напрямками на період до 2027 року

1. Напрям 1. «Підвищення конкурентоздатності малого та середнього
аграрного бізнесу» розділу ІІІ «Основні пріоритетні напрями програми»
доповнити підпунктом «1.7. Часткова компенсація вартості закупленого
дизельного палива

Опис проблеми:
На сьогодні тваринницькі підприємства переживають складний період,

адаптуючись до викликів в умовах війни, фінансової та економічної
нестабільності.

За останні 5 років в усіх категоріях господарств відмічається скорочення
поголів’я великої рогатої худоби на 12,7 %, в тому числі корів на 18,8 %.

Зменшення поголів’я худоби і обсягів виробництва молочної сировини
може вплинути на соціальну та економічну стабільність області.

Стрімкий ріст цін на паливно-мастильні матеріали з 1 березня 2026 року
спричинив кризу в аграрному секторі, зокрема, в галузі тваринництва,
переважно в молочному скотарстві, оскільки пальне є складовою частиною
витрат на виробництво та значно впливає на рентабельність молочних ферм.

Зростання витрат стримує відновлення поголів’я та призводить до
скорочення великої рогатої худоби, в тому числі корів у невеликих та середніх
виробників молока, в яких утримується до 500 голів корів. В області налічується
близько 60 таких господарств.

В теперішніх кризових умовах утримання корів у сільській місцевості стає
економічно складним без державної підтримки та відповідних програм.

З метою збереження поголів’я корів в сільськогосподарських та
фермерських підприємствах області для здешевлення виробництва молока
передбачена компенсація витрат на пальне в розмірі 15 %.

Мета:
Стимулювання валових показників та беззбиткового виробництва галузі

молочарського тваринництва.

Завдання:
Пріоритетне спрямування коштів державної підтримки на недопущення

зменшення поголів’я корів в умовах воєнного часу.
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Заходи:
Часткове відшкодування юридичним особам, сімейним фермерським

господарствам (без набуття статусу юридичної особи, які організовуються на
основі діяльності фізичної особи-підприємця), які мають на утриманні до
500 голів корів, вартості дизельного палива, закупленого ними після 1 березня
2026 року шляхом компенсації 15 % від вартості, але не більше 200,0 тис. грн
на суб’єкт господарювання.

Результати:
відновлення поголів’я, підвищення якості сировини та забезпечення

продовольчої безпеки;
стимулювання конкурентоспроможності невеликих та середніх

виробників молока.

Фінансове забезпечення напрямку Програми:
Буде здійснюватися за рахунок коштів обласного бюджету протягом

2026 – 2027 років.
Розрахункова загальна потреба в коштах складає 10,0 млн грн.».

2. В Паспорті Програми розвитку та підтримки аграрного комплексу
Полтавщини за пріоритетними напрямками на період до 2027 року:

у пункті 8 «Очікуваний обсяг фінансування Програми, усього» змінити
визначену суму коштів з «666,088 млн грн» на «676,088 млн грн»;

у підпункті 2 пункту 9 «Джерела фінансування: «обласний бюджет»
змінити визначену суму коштів з «234,3 млн грн» на «244,3 млн грн».

3. Внести зміни до Напрямів діяльності та заходів Програми розвитку та
підтримки аграрного комплексу Полтавщини за пріоритетними напрямками на
період до 2027 року:

додати підпункт 1.7. «Часткова компенсація вартості закупленого
дизельного палива»:

колонку 2 підпункту 1.7. викласти у такій редакції: «Часткове
відшкодування юридичним особам, сімейним фермерським господарствам (без
набуття статусу юридичної особи, які організовуються на основі діяльності
фізичної особи-підприємця), які мають на утриманні до 500 голів корів, вартості
дизельного палива, закупленого ними після 1 березня 2026 року шляхом
компенсації 15 % від вартості»;

колонку 3 підпункту 1.7. викласти у такій редакції: «2026 – 2027»;
колонку 4 підпункту 1.7 викласти у такій редакції: «Департамент

агропромислового розвитку»;
колонку 5 підпункту 1.7. викласти у такій редакції: «Обласний бюджет»;
колонку 12 підпункту 1.7. викласти у такій редакції: «5000,0»;
колонку 13 підпункту 1.7. викласти у такій редакції: «5000,0»;
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рядок «Разом за напрямом 1» викласти в редакції:
рядок «обласний бюджет»: колонка 6 – «215050,0», колонка 12 – «55750,0»,

колонка 13 – «55750,0»;
рядок «Разом»: колонка 6 – «628838,0», колонка 12 – «182634,0»,

колонка 13 – «182634,0».

4. Внести зміни до Бюджету Програми розвитку та підтримки аграрного
комплексу Полтавщини за пріоритетними напрямками на період до 2027 року:

у рядку «Обсяг коштів, усього, у тому числі:» обсяг коштів у 2026 році
визначити у сумі – 188034,0 тис. грн, у 2027 році – 188034,0 тис. грн;

у рядку «державний бюджет»: частку від загального обсягу фінансування
визначити у розмірі 12,2 %;

у рядку «обласний бюджет»: обсяг коштів у 2026 році визначити в розмірі
58850,0 тис. грн; у 2027 році – 58850,0 тис. грн; частку від загального обсягу
фінансування визначити у розмірі 36,1 %;

у рядку «місцевий бюджет»: обсяг коштів у 2027 році визначити в розмірі
20000,0 тис. грн; частку від загального обсягу фінансування визначити у розмірі
8,9 %;

у рядку «інші джерела»: обсяг коштів у 2026 році визначити в розмірі
81684,0 тис. грн; у 2027 році – 81684,0 тис. грн; частку від загального обсягу
фінансування визначити у розмірі 42,8 %.

5. Показники ефективності Програми розвитку та підтримки аграрного
комплексу Полтавщини за пріоритетними напрямками на період до
2027 року доповнити пунктом «18 Чисельність поголів’я корів в
сільськогосподарських підприємствах»: значення показника станом на початок
реалізації Програми – 52,2 тис. голів; прогнозні значення показників успішності
станом на завершення бюджетного року у 2026 році – 52,9 тис. голів,
у 2027 році – 53,0 тис. голів; джерела отримання інформації щодо
показників – Статистичні дані (форма 24 с/г)».

Виконувач обов’язків директора
Департаменту агропромислового
розвитку Полтавської обласної
військової адміністрації Віктор СКРИЛЬ



Додаток 2
до рішення пленарного засідання
п’ятдесят третьої сесії обласної
ради восьмого скликання

2026 №

Зміни до Порядку
використання коштів обласного бюджету на виконання заходів

Програми розвитку та підтримки аграрного комплексу Полтавщини за
пріоритетними напрямками на період до 2027 року

1. Пункт 1.2. розділу І. «Загальні положення» доповнити напрямком:
«- часткова компенсація вартості закупленого дизельного палива».

2. Розділ ІІ. «Порядок використання за напрямами:» доповнити пунктом
«2.10. Часткова компенсація вартості закупленого дизельного палива

2.10.1. Часткове відшкодування юридичним особам, сімейним
фермерським господарствам (без набуття статусу юридичної особи, які
організовуються на основі діяльності фізичної особи-підприємця), які мають на
утриманні до 500 голів корів, вартості дизельного палива, закупленого ними
після 1 березня 2026 року, шляхом компенсації 15 % від вартості, але не більше
200,0 тис. грн на суб'єкт господарювання на рік.

2.10.2. Учасниками програми є: юридичні особи та фізичні особи-
підприємці, сімейні фермерські господарства (без набуття статусу юридичної
особи, які організовуються на основі діяльності фізичної особи-підприємця),
які мають на утриманні до 500 голів корів.

2.10.3. Для участі в конкурсному відборі учасники подають Комісії
документи, передбачені п. 1.12. цього Порядку, а також:

копії відповідних документів, що підтверджують придбання дизельного
палива, засвідчені підписом керівника суб'єкта господарювання;

копії відповідних платіжних інструкцій, що підтверджують придбання
дизельного палива, засвідчені підписом керівника суб'єкта господарювання;

виданий в установленому порядку витяг з Єдиного державного реєстру
тварин про загальну кількість наявних ідентифікованих і зареєстрованих корів
станом на 1 число місяця поточного року, в якому подаються документи.».

Виконувач обов’язків директора
Департаменту агропромислового
розвитку Полтавської обласної
військової адміністрації Віктор СКРИЛЬ



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення «Про внесення змін до Програми розвитку та
підтримки аграрного комплексу Полтавщини за пріоритетними

напрямками на період до 2027 року»

Розробник проєкту рішення: Департамент агропромислового розвитку
Полтавської обласної державної (військової) адміністрації.

Проєкт рішення: не є проєктом нормативно-правового акта. Порядок
використання коштів обласного бюджету на виконання заходів Програми
розвитку та підтримки аграрного комплексу Полтавщини за пріоритетними
напрямками на період до 2027 року є проєктом нормативно-правового акта.

Мета: розширення напрямків Програми розвитку та підтримки аграрного
комплексу Полтавщини за пріоритетними напрямками на період до 2027 року,
запровадження додаткових заходів для збереження поголів’я корів в
сільськогосподарських підприємствах, фермерських господарствах та
забезпечення продовольчої безпеки області.

1. Підстава розроблення проєкту рішення

Підставою для розробки проєкту рішення є необхідність підтримки
тваринницьких підприємств області, які переживають складний період,
забезпечуючи стійкість в умовах воєнного стану, фінансової та економічної
нестабільності.

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Прийняття рішення обумовлене необхідністю розширення напрямів
Програми розвитку та підтримки аграрного комплексу Полтавщини за
пріоритетними напрямками на період до 2027 року, забезпечення ефективної
організації виконання заходів.

3. Суть проєкту рішення

Внесення змін до Програми розвитку та підтримки аграрного комплексу
Полтавщини за пріоритетними напрямками на період до 2027 року та Порядку
використання коштів обласного бюджету на виконання заходів цієї програми.

4. Правові аспекти

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанова
Кабінету Міністрів України від 05.08.2020 № 695 «Про затвердження Державної
стратегії регіонального розвитку на 2021 – 2027 роки», рішення пленарного
засідання двадцять дев’ятої сесії Полтавської обласної ради сьомого скликання
від 20.12.2019 № 1242 «Про Стратегію розвитку Полтавської області
на 2021 – 2027 роки» (зі змінами).
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5. Фінансово-економічне обґрунтування

Поточними змінами заплановано внесення в перелік заходів та
фінансування напряму «Підвищення конкурентоздатності малого та середнього
аграрного бізнесів», а саме: внесення нового переліку заходів та фінансування
піднапряму «Часткова компенсація вартості закупленого дизельного палива».

Обсяг фінансування з обласного бюджету на період на 2026 – 2027 роки
становить 10,0 млн грн.

6. Позиція заінтересованих сторін осіб/органів/сторін

Департаментом економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій
Полтавської обласної державної (військової) адміністрації і Департаментом
фінансів Полтавської обласної державної (військової) адміністрації проведено
експертизу проєкту рішення та надано позитивні висновки.

7. Громадське обговорення

Проєкт рішення отримав підтримку від Громадської ради при Полтавській
обласній державній (військовій) адміністрації.

8. Запобігання корупції

У проєкті рішення відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики
вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з
корупцією.

9. Прогноз результатів

Прийняття цього рішення забезпечить організацію виконання заходів,
направлених на відновлення поголів’я в сільськогосподарських підприємствах та
забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного часу.

Виконувач обов’язків директора
Департаменту агропромислового
розвитку Полтавської обласної
військової адміністрації Віктор СКРИЛЬ



Порівняльна таблиця до проєкту рішення «Про внесення змін до Програми розвитку та підтримки аграрного комплексу Полтавщини
за пріоритетними напрямками на період до 2027 року»

Чинна редакція Проєкт змін
Розділ III «Основні пріоритетні напрями програми» Розділ III «Основні пріоритетні напрями програми»
Напрям 1. «Підвищення конкурентоздатності малого та середнього аграрного
бізнесу»

Напрям 1. «Підвищення конкурентоздатності малого та середнього аграрного бізнесу»

Відсутній 1.7. Часткова компенсація вартості закупленого дизельного палива
Опис проблеми:
На сьогодні тваринницькі підприємства переживають складний період,
адаптуючись до викликів в умовах війни, фінансової та економічної нестабільності.
За останні 5 років в усіх категоріях господарств відмічається скорочення поголів’я
великої рогатої худоби на 12,7%, в тому числі корів на 18,8%.
Зменшення поголів’я худоби і обсягів виробництва молочної сировини може
вплинути на соціальну та економічну стабільність області.
Стрімкий ріст цін на паливно-мастильні матеріали з 1 березня 2026 року спричинив
кризу в аграрному секторі, зокрема, в галузі тваринництва, переважно в молочному
скотарстві, оскільки пальне є складовою частиною витрат на виробництво та
значно впливає на рентабельність молочних ферм.
Зростання витрат стримує відновлення поголів’я та призводить до скорочення
великої рогатої худоби, в тому числі корів у невеликих та середніх виробників
молока, в яких утримується до 500 голів корів. В області налічується близько
60 таких господарств.
В теперішніх кризових умовах утримання корів у сільській місцевості стає
економічно складним без державної підтримки та відповідних програм.
З метою збереження поголів’я корів в сільськогосподарських та фермерських
підприємствах області для здешевлення виробництва молока передбачена
компенсація витрат на пальне в розмірі 15 %.
Мета:
Стимулювання валових показників та беззбиткового виробництва галузі
молочарського тваринництва.
Завдання:
Пріоритетне спрямування коштів державної підтримки спрямоване на
недопущення зменшення поголів'я корів в умовах фінансової та економічної
нестабільності.
Заходи:
Часткове відшкодування юридичним особам, сімейним фермерським
господарствам (без набуття статусу юридичної особи, які організовуються на основі
діяльності фізичної особи-підприємця), які мають на утриманні до 500 голів корів,
закупленого ними після 1 березня 2026 року, вартості дизельного палива шляхом
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компенсації 15 % від вартості, але не більше 200,0 тис. грн на суб'єкт
господарювання.
Результати:
відновлення поголів'я, підвищення якості сировини та забезпечення продовольчої
безпеки;
стимулювання конкурентоспроможності невеликих та середніх виробників молока.
Фінансове забезпечення напрямку Програми:
Буде здійснюватися за рахунок коштів обласного бюджету протягом 2026 – 2027
років.
Розрахункова загальна потреба в коштах складає 10,0 млн грн.

Паспорт програми Паспорт програми
8. Очікуваний обсяг фінансування програми, всього 8. Очікуваний обсяг фінансування програми, всього
666,088 млн грн 676,088 млн грн
9. Джерела фінансування:
2) обласний бюджет – 234,300 млн грн

9. Джерела фінансування:
2) обласний бюджет – 244,300 млн грн

Напрями діяльності та заходи Програми розвитку та підтримки аграрного
комплексу Полтавщини за пріоритетними напрямками на період до 2027 року

Напрями діяльності та заходи Програми розвитку та підтримки аграрного
комплексу Полтавщини за пріоритетними напрямками на період до 2027 року

Напрям 1. Підвищення конкурентоспроможності малого та середнього аграрного
бізнесу

Напрям 1. Підвищення конкурентоспроможності малого та середнього аграрного бізнесу

Відсутній 1.7. Часткова компенсація вартості закупленого дизельного палива
Відсутній Колонку 2 підпункту 1.7. викласти у такій редакції: «Часткове відшкодування

юридичним особам, сімейним фермерським господарствам (без набуття статусу
юридичної особи, які організовуються на основі діяльності фізичної особи-
підприємця), які мають на утриманні до 500 голів корів, вартості дизельного
палива, закупленого ними після 1 березня 2026 року, шляхом компенсації 15 % від
вартості»

Відсутній Колонку 3 підпункту 1.7. викласти у такій редакції: «2026-2027»
Відсутній Колонку 4 підпункту 1.7. викласти у такій редакції: «Департамент агропромислового

розвитку»
Відсутній Колонку 5 підпункту 1.7 викласти у такій редакції: «Обласний бюджет»
Відсутній Колонку 12 підпункту 1.7. викласти у такій редакції: «5000,0»
Відсутній Колонку 13 підпункту 1.7. викласти у такій редакції: «5000,0»
Рядок «Разом за напрямом 1» Рядок «Разом за напрямом 1»
рядок «обласний бюджет»: колонка 6 – 205050 тис грн,  колонка 12 – 50750, тис. грн,
колонка 13 – 50750,0 тис. грн

рядок «обласний бюджет»: колонка 6 – 215050,0 тис. грн, колонка 12 – 55750,0 тис грн,
колонка 13 – 55750,0 тис грн

рядок «Разом»: колонка 6 – 618838,0 тис. грн, колонка 12 – 177364,0 тис. грн,
колонка 13 – 177634,0 тис. грн

рядок «Разом»: колонка 6 – 628838,0 тис. грн, колонка 12 – 182634,0 тис. грн, колонка 13
– 182634,0 тис. грн.

Бюджет Програми розвитку та підтримки аграрного комплексу Полтавщини
за пріоритетними напрямками на період до 2027 року

Бюджет Програми розвитку та підтримки аграрного комплексу Полтавщини за
пріоритетними напрямками на період до 2027 року

Рядок «Обсяг коштів, усього, у тому числі:» 2026 р – 183034,0 тис. грн; 2027 р –
183034,0 тис. грн

Рядок «Обсяг коштів, усього, у тому числі:» 2026 р. – 188034,0 тис. грн; 2027 р. – 188034,0
тис. грн



3
Рядок «державний бюджет»: частка від загального обсягу фінансування -12,4% Рядок «державний бюджет»: частка від загального обсягу фінансування – 12,2 %
Рядок «обласний бюджет»:2026 р – 53850,0 тис. грн; 2027 р – 53850,0 тис. грн.,
частка від загального обсягу фінансування – 35,4%

Рядок «обласний бюджет»: 2026 р. – 58850,0 тис. грн; 2027 р. – 58850,0 тис. грн, частка
від загального обсягу фінансування – 36,1%

Рядок «місцевий бюджет»: 2027 р. – 20000,0 тис. грн., частка від загального обсягу
фінансування – 9,0 %

Рядок «місцевий бюджет»: 2027 р. - 20000,0 тис. грн; частка від загального обсягу
фінансування - 8,9 %

Рядок «інші джерела»: 2026 р. - 183034,0 тис. грн; 2027 р. – 183034,0 тис. грн; частка
від загального обсягу фінансування - 43,4 %.

Рядок «інші джерела»: 2026 р. - 81684,0 тис. грн; 2027 р. – 81684,0 тис. грн; частка від
загального обсягу фінансування - 42,8 %.

Показники ефективності Програми розвитку та підтримки аграрного
комплексу Полтавщини за пріоритетними напрямками на період до 2027 року

Показники ефективності Програми розвитку та підтримки аграрного комплексу
Полтавщини за пріоритетними напрямками на період до 2027 рок»

Відсутній Пункт 18 Чисельність поголів'я корів в сільськогосподарських підприємствах»:
значення показника на початок реалізації Програми – 52,2 тис. голів; прогнозні значення
показників успішності станом на завершення бюджетного року у 2026 – 52,9 тис. голів,
у 2027 році – 53,0 тис. голів; джерела отримання інформації щодо показників -
Статистичні дані (форма 24 с/г)».

Порядок використання коштів обласного бюджету на виконання заходів Програми розвитку та підтримки аграрного комплексу Полтавщини за пріоритетними
напрямками на період до 2027 року в новій редакції

І. Загальні положення І. Загальні положення
Пункт 1.2. Бюджетні кошти спрямовуються на виконання пріоритетних завдань з
підтримки та розвитку агропромислового комплексу, визначених Програмою, за
такими напрямами:

Пункт 1.2. Бюджетні кошти спрямовуються на виконання пріоритетних завдань з
підтримки та розвитку агропромислового комплексу, визначених Програмою, за такими
напрямами:

– розвиток тваринництва; – розвиток тваринництва;
– розвиток бджільництва; – розвиток бджільництва;
– садівництво, ягідництво та овочівництво; – садівництво, ягідництво та овочівництво;
– технічне переоснащення; – технічне переоснащення;
– організація, проведення та участь агропромислового комплексу області у

регіональних, всеукраїнських та міжнародних виставкових заходах;
– організація, проведення та участь агропромислового комплексу області у

регіональних, всеукраїнських та міжнародних виставкових заходах;
– підтримка заходів із поширення передового досвіду аграрних підприємств та

трудових колективів аграрної галузі, вшанування кращих аграріїв;
– підтримка заходів із поширення передового досвіду аграрних підприємств та

трудових колективів аграрної галузі, вшанування кращих аграріїв;
– кредитування фермерських господарств; – кредитування фермерських господарств;
– створення та підтримка сільськогосподарських кооперативів; – створення та підтримка сільськогосподарських кооперативів;
– підтримка сільськогосподарської дорадчої діяльності; – підтримка сільськогосподарської дорадчої діяльності;
– підтримка товаровиробників органічної продукції; – підтримка товаровиробників органічної продукції;
– підготовка операторів безпілотних літальних апаратів та фахівців за

професією: тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва.
підготовка операторів безпілотних літальних апаратів та фахівців за професією:
тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва.

Відсутній – часткова компенсація вартості закупленого дизельного палива.
ІІ. Порядок використання за напрямками: ІІ. Порядок використання за напрямами:
Відсутній 2.10. Часткова компенсація вартості закупленого дизельного палива
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Відсутній 2.10.1. Часткове відшкодування юридичним особам, сімейним фермерським

господарствам (без набуття статусу юридичної особи, які організовуються на
основі діяльності фізичної особи-підприємця), які мають на утриманні до 500 голів
корів, закупленого ними після 1 березня 2026 року, вартості дизельного палива
шляхом компенсації 15 % від вартості, але не більше 200,0 тис. грн на суб'єкт
господарювання на рік.
2.10.2 Учасниками програми є: юридичні особи та фізичні особи-підприємці,
сімейні фермерські господарства (без набуття статусу юридичної особи, які
організовуються на основі діяльності фізичної особи-підприємця), які мають на
утриманні до 500 голів корів.
2.10.3 Для участі в конкурсному відборі учасники подають Комісії  документи,
передбачені п. 1.12. цього Порядку, а також:
копії відповідних документів, що підтверджують придбання дизельного палива,
засвідчені підписом керівника суб'єкта господарювання;
копії відповідних платіжних інструкцій, що підтверджують  придбання дизельного
палива, засвідчені підписом керівника суб'єкта господарювання;
виданий в установленому порядку витяг з Єдиного державного реєстру тварин про
загальну кількість наявних ідентифікованих і зареєстрованих корів станом на 1
число місяця поточного року, в якому подаються документи.

Виконувач обов’язків директора
Департаменту агропромислового
розвитку Полтавської обласної
військової адміністрації Віктор СКРИЛЬ


